



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1064

06.08.2023 (134)

Λεξικό - Michael Kühnen

132 - ΗΠΑ

Οι ΗΠΑ είναι μία από τις δύο υπερδυνάμεις και, ως εκ τούτου, μαζί με τη Σοβιετική Ένωση, μια σημαντική δύναμη του ιμπεριαλισμού που απειλεί την ελευθερία των λαών. Ο εθνικοσοσιαλισμός ως η οργανωμένη θέληση για ζωή της Άριας φυλής (βλέπε Άρια και θέληση) είναι αντιιμπεριαλιστικός και μάχεται τόσο κατά του σοβιετικού όσο και κατά του αμερικανικού ιμπεριαλισμού.

Από τους δύο, ωστόσο, ο αμερικανικός ιμπεριαλισμός είναι πιο επικίνδυνος. Οι ΗΠΑ, με όλη την κρατική τους δύναμη και ισχύ, υπηρετούν τον Σιωνισμό, την προσπάθειά του για παγκόσμια κυριαρχία και συνεπώς την καταστροφή όλων των ελεύθερων εθνών, και προωθούν επίσης τη διαβρωτική πολιτιστική επιρροή του αμερικανισμού στον κόσμο. Αυτός ο αμερικανισμός είναι η κύρια πηγή της σημερινής και μελλοντικής μοιραίας παρακμής της Άριας φυλής. Η ολέθρια επιρροή των ΗΠΑ είναι ισχυρότερη και πιο καταστροφική στη Δυτική Ευρώπη και κυρίως στη Γερμανία (ΟΔΓ και Ostmark). Για την κοινότητα του Νέου Μετώπου, λοιπόν, μετά τον Σιωνισμό, το καλύτερο και ισχυρότερο εργαλείο του - οι ΗΠΑ - είναι ο κύριος εχθρός!

Αλλά εφόσον οι ΗΠΑ είναι μια πυρηνική υπερδύναμη, δεν μπορούν να νικηθούν από έξω, αλλά πρέπει να ξεπεραστούν από μέσα. Αυτό επιτυγχάνεται με τη νίκη ενός εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος στις ΗΠΑ, το οποίο στη συνέχεια αναδιοργανώνει αυτόν τον χώρο με όρους πολιτικής εξουσίας σύμφωνα με φυλετικές και εθνοτικές απόψεις στη βάση αυστηρού φυλετικού διαχωρισμού, ή προκαλεί τη διάλυσή του σε διάφορα φυλετικά καθορισμένα ανεξάρτητα ή αυτόνομα κράτη. Επιπλέον, οι εθνικοσοσιαλιστές μας πρέπει να σπάσουν τον σιωνιστικό έλεγχο αυτού του χώρου και των μέσων εξουσίας του. Τα μέλη της

Άριας (Λευκής) φυλής στη Βόρεια Αμερική θα αποτελέσουν στη συνέχεια σημαντικό μέρος της επερχόμενης Άριας κοινότητας των εθνών και θα πάψουν να είναι δυνάμεις καταστροφής και φυλετικής αποσύνθεσης.

Εν τω μεταξύ, η ασυμβίβαστη αντίσταση σε όλα τα επίπεδα ενάντια στον αμερικανικό ιμπεριαλισμό είναι το κύριο καθήκον της νέας γενιάς του γερμανικού εθνικοσοσιαλισμού:

Η γερμανική, και η ευρωπαϊκή, ελευθερία και το επερχόμενο Τέταρτο Ράιχ είναι νοητά και εφικτά μόνο ενάντια στις ΗΠΑ.

133 - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ

Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονικό δόγμα γνώσης του εθνικοσοσιαλισμού επιδιώκει τη γνώση της φύσης και των νόμων της ζωής και τη μεταφορά τους στην κοινωνική ζωή του Άριου ανθρώπου (βλ. Άριος), προκειμένου να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για τη διατήρηση και την ανάπτυξη της Άριας φυλής και των λαών της μέσω της βιολογικής σκέψης και της βιοπολιτικής δράσης. Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής είναι η κληρονομικότητα, η διαφοροποίηση και η επιλογή στον αγώνα για την ύπαρξη.

Οι νόμοι της κληρονομικότητας είναι η βάση όλης της ζωής στη γη. Η κληρονομικότητα καθορίζει επίσης την ατομική και κοινοτική ζωή του ανθρώπου. Μόνο μια κοσμοθεωρία που αναγνωρίζει τα όρια και τους όρους που θέτει η κληρονομικότητα των χαρακτηριστικών της φυλής, του λαού και της φυλής και τα σέβεται κατά τη διαμόρφωση της ζωής της ανθρώπινης κοινότητας είναι κατάλληλη για το είδος και τη φύση και εξασφαλίζει έτσι την ευημερία και το μέλλον του λαού και της φυλής. Οτιδήποτε άλλο είναι δογματισμός κατά της ζωής.

Οι παραδοσιακές κοινότητες (βλ. παράδοση) βασίζονται στο είδος και τη φύση, και συνεπώς βασίζονται επίσης στους νόμους της κληρονομικότητας, όπως αντικατοπτρίζεται στην κρατική μορφή της μοναρχίας, στην ηγεσία από μια αριστοκρατία με αυστηρούς κληρονομικούς νόμους και απαγορεύσεις ανάμειξης, μέχρι μια κληρονομική τάξη κάστας ή τάξης.

Ωστόσο, μια τέτοια παραδοσιακή τάξη που βασίζεται στη γνώση της αποφασιστικής σημασίας της κληρονομικότητας προϋποθέτει μια σταθερή μορφή ζωής ήδη ταξινομημένη σύμφωνα με τα βιολογικά χαρακτηριστικά, για την οποία μετά τις εισβολές του χριστιανισμού, του φιλελευθερισμού και του μαρξισμού με την ιδεολογία της ισότητας όλων των ανθρώπων και μετά από όλες τις άλλες προόδους της παρακμής στην Ευρώπη δεν μπορεί πλέον να γίνει λόγος για πολύ καιρό - ούτε καν στοιχειωδώς.

Η Εθνικοσοσιαλιστική Επανάσταση είναι απαραίτητη για να επιβληθεί μια νέα, βιολογικά καθορισμένη ιεραρχία της κοινοτικής ζωής, η οποία θα τοποθετεί τον

καθένα στη θέση που αρμόζει στη βιολογική του συγκρότηση και θα του δείχνει έτσι τον σκοπό της ζωής του. Αυτή η επανάσταση θα ξεπεράσει την παρακμή, θα σταματήσει τη μείζονα επιλογή και θα δημιουργήσει μια νέα φυλετική αριστοκρατία (βλ. Ελίτ), καθώς και μια Νέα Τάξη βασισμένη στους νόμους της κληρονομικότητας.

Η ακριβής μορφή που θα λάβει αυτό δεν μπορεί να προβλεφθεί σήμερα, αλλά εκτός από την αρχή της κληρονομικότητας, θα υπάρχει πάντα η αρχή της επιλογής και της διαμόρφωσης ελίτ (βλ. αρχή του ηγέτη), η οποία αποτρέπει τη στερεοποίηση και αντιστοιχεί στον αγωνιστικό χαρακτήρα της ζωής. Πολιτικά, η μοναρχία και η αριστοκρατία αντιστοιχούν στην αρχή της κληρονομικότητας, ενώ οι μορφές τάξης των αδελφοτήτων και των μαχητικών ταγμάτων αντιστοιχούν στην αρχή του αγώνα και της επιλογής (βλ. επίσης Männerbund).

134 - ΣΥΝΤΑΓΜΑ

Σύνταγμα είναι το πολιτικό έγγραφο που περιγράφει και καθορίζει με δεσμευτικό τρόπο την εσωτερική τάξη μιας κρατικής κοινότητας, τον λόγο ύπαρξης και τον σκοπό του κράτους, καθώς και τη σχέση δικαιωμάτων και υποχρεώσεων μεταξύ του κράτους και των πολιτών του (βλ. επίσης ισότητα). Η συντακτική εξουσία αποτελεί σημαντικό μέρος της κρατικής κυριαρχίας. Η επιβολή και η διαρκής δεσμευτική ισχύς του συντάγματος χαρακτηρίζει το κυρίαρχο κράτος!

Σύμφωνα με την εθνικοσοσιαλιστική αντίληψη για το κράτος, κάθε κυριαρχία πηγάζει από το έθνος και ανήκει μόνο σε αυτό. Στο εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος, το έθνος είναι επομένως η συνταγματική αρχή. Η οργανωμένη θέληση του λαού για ζωή και η πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του έθνους είναι το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Ο ηγετικός του ρόλος χαρακτηρίζει και καθορίζει επομένως τον χαρακτήρα και τη μορφή ενός εθνικοσοσιαλιστικού συντάγματος σε όλη τη χώρα.

Από το 1945/56, η Γερμανία δεν είναι πλέον κυρίαρχη - ούτε στο σύνολό της ούτε στις συνιστώσες δημοκρατίες της, οι οποίες δημιουργήθηκαν και συνεχίζουν να υφίστανται υπό την εξουσία των νικητών. Επομένως, δεν υπάρχει γερμανικό σύνταγμα που να αξίζει ένα τέτοιο όνομα. Αυτό εξηγεί την επιδίωξη της κοινότητας του Νέου Μετώπου για μια κρατική μεταρρύθμιση στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, η οποία θα οδηγήσει σε μια νομική επανάσταση, από την οποία θα προκύψει τελικά μια ελεύθερη Γερμανία με εθνικοσοσιαλιστικό σύνταγμα (βλ. Ελευθερία). Δεν είναι δυνατόν ούτε έχει νόημα σήμερα να προβλέψουμε λεπτομερώς αυτό το σύνταγμα ή να θελήσουμε να το ορίσουμε και να το διατυπώσουμε τώρα. Σίγουρα, ωστόσο, περιέχει τις ακόλουθες θεμελιώδεις διατάξεις:

1. τον λόγο ύπαρξης του Εθνικοσοσιαλιστικού Λαϊκού Κράτους ως

- υποχρέωση να εξασφαλίσει τη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους του κρατικοδίαιτου λαού.
2. τη δέσμευση για την ελευθερία, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία του έθνους.
 3. ο ηγετικός ρόλος του κόμματος (το κόμμα διοικεί το κράτος!) σε όλα τα επίπεδα- εξ ου και η πρόβλεψη ότι ο αρχηγός της κυβέρνησης ταυτίζεται πάντα με τον αρχηγό του κόμματος, ενώ ο συμβολικός αρχηγός του κράτους μπορεί να είναι μονάρχης, αλλά δεν είναι απαραίτητο να είναι (βλ. μοναρχία).
 4. η επιδίωξη για ένα Τέταρτο Ράιχ, το οποίο μόνο μπορεί να λύσει το πρόβλημα επιβίωσης των Γερμανών - την ανάγκη για επαρκή ζωτικό χώρο.
 5. τον καθορισμό των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων του πολίτη σύμφωνα με την αρχή "το κοινό καλό πριν από το προσωπικό συμφέρον" και την πρόβλεψη ότι μόνο οι Volksgenossen μπορούν να είναι πολίτες.
 6. την επαναφορά των φυλετικών νόμων και την ακύρωσή τους στη συνταγματική τάξη.
 7. Η ίδρυση της Εθνικοσοσιαλιστικής Γερουσίας ως το ανώτατο κέντρο εξουσίας του κράτους και του κόμματος δίπλα στον Φύρερ και με αποκλειστική αρμοδιότητα την εκλογή του Φύρερ.
 8. μια λαϊκή αντιπροσώπευση ως κεντρικό κοινοβούλιο σε επαγγελματική βάση, όπως ζητούσε ήδη το σημείο 25 του κομματικού προγράμματος του NSDAP (βλ. κορπορατισμός).
 9. η εγκαθίδρυση μιας άτοκης και σοσιαλιστικής οικονομικής τάξης (βλ. δουλεία στον τόκο και σοσιαλισμός).

135 - ΕΘΝΙΚΟΠΟΪΗΣΗ

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα είναι το κόμμα του γερμανικού σοσιαλισμού και ως εκ τούτου επιδιώκει την οικοδόμηση μιας σοσιαλιστικής εθνικής κοινότητας. Αυτό υλοποιείται με την οικονομική μορφή του κορπορατισμού και βασίζεται στην ιδέα μιας σχεδιασμένης εθνικής οικονομίας που κατευθύνεται προς το συμφέρον της διατήρησης και της ανάπτυξης των ειδών του λαού. Για να καταστεί δυνατός αυτός ο σχεδιασμός και ο έλεγχος και για να συντριβούν οι εχθρικές προς το λαό δομές εξουσίας στη βάση της ατομικής ιδιοκτησίας των μέσων παραγωγής, είναι απαραίτητη η εθνικοποίηση, όπως απαιτεί το σημείο 13 του κομματικού προγράμματος του NSDAP.

Ταυτόχρονα, η ατομική ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής δεν πρέπει να

αποτραπεί εντελώς. Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα δεν ασχολείται τόσο με την ιδιοκτησία όσο με τον έλεγχο και, συνεπώς, με την εξουσία διάθεσης των μέσων παραγωγής. Αυτό διασφαλίζει ότι καμία δύναμη και εξουσία που απορρέει από την εθνική οικονομία δεν μπορεί να βλάψει τη συγκέντρωση όλων των ενεργειών και δυνάμεων του *völkisch* με την ολική κινητοποίηση του κράτους, αλλά ότι τα πάντα υποτάσσονται στα ζωτικά συμφέροντα του έθνους. Επομένως, η αρχή είναι: εθνικοποιήστε όχι ό,τι μπορεί να εθνικοποιηθεί, αλλά ό,τι πρέπει να εθνικοποιηθεί. Σε αυτή τη βάση, το Νέο Μέτωπο απαιτεί:

Εθνικοποίηση όλων των τραπεζών, των ασφαλιστικών εταιρειών και άλλων χρηματοπιστωτικών επιχειρήσεων, καθώς ο έλεγχος του νομίσματος και της χρηματοδότησης πρέπει να ανήκει αποκλειστικά στο κράτος.

Εθνικοποίηση όλων των ήδη κοινωνικοποιημένων επιχειρήσεων, δεδομένου ότι η ανώνυμη και συχνά διεθνής ιδιοκτησία τους απειλεί την ελευθερία και την ανεξαρτησία της εθνικής οικονομίας, καθώς και τον εύκολο σχεδιασμό και έλεγχό της.

Εθνικοποίηση των βασικών βιομηχανιών, οι οποίες ούτως ή άλλως είναι ως επί το πλείστον κοινωνικοποιημένες επιχειρήσεις, επί των οποίων ο άμεσος κρατικός έλεγχος είναι απαραίτητος, επειδή η ανεξαρτησία και η ευημερία της εθνικής οικονομίας εξαρτώνται από αυτές (βλ. επίσης αυταρχία).

Τα αγροκτήματα που είναι σαφώς ιδιωτικά δεν θα κρατικοποιηθούν, εφόσον δεν ανήκουν σε βιομηχανίες-κλειδιά. Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο επιδιώκει να προωθήσει την ιδιοκτησία από τις μεσαίες τάξεις, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό δεν θα οδηγήσει σε εισόδημα χωρίς εργασία και χωρίς προβλήματα.

Αφού σπάσει η δουλεία των τόκων, τα αυξανόμενα κρατικά έσοδα μέσω των εθνικοποιήσεων καθιστούν δυνατή τη σημαντική μείωση της φορολογίας καθώς προχωρά η κοινωνικοποίηση της εθνικής οικονομίας. Όλα αυτά γίνονται χωρίς ιδεολογικό δογματισμό, χωρίς βιασύνη ή τυφλό φανατισμό, σύμφωνα με τον θεμελιώδη νόμο του εθνικοσοσιαλισμού:

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΤΕΛΟΥΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ!

136 - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ

Ο εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει την ιδέα του "ενός κόσμου" ή μιας ενιαίας "ανθρωπότητας" ως δογματισμό αντίθετο προς τη φύση και εχθρικό προς τη ζωή. Τέτοιες ιδέες πηγάζουν από την ιδεολογία του διεθνισμού όλων των αποχρώσεων καθώς και από εκείνη της ισότητας της ανθρωπότητας και καταλήγουν τελικά στον στόχο της παγκόσμιας κυριαρχίας, η οποία είναι νοητή μόνο ως τυραννική, φυλετική και πολιτισμική ανάμειξη και συνεπώς ως διαφθορά του ενιαίου πολιτισμού.

Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός αντιπροσωπεύει την ιδέα και τον στόχο της ελευθερίας και, συνεπώς, της ανάπτυξης των φυλών και των λαών σύμφωνα με το είδος και τη φύση τους. Ο άνθρωπος είναι άνθρωπος μόνο ως φυλετικός και εθνικός συνάνθρωπος. Από αυτό προκύπτει η πλήρης απόρριψη κάθε ιδεολογίας του διεθνισμού, καθώς και του στόχου της παγκόσμιας κυριαρχίας. Η υψηλότερη δυνατή και ουσιαστική μορφή συνύπαρξης των διαφόρων φυλών και λαών είναι μια παγκόσμια τάξη που βασίζεται σε φυλετικά χωρισμένες κοινότητες λαών σε μεγάλες ηπειρωτικές τάξεις, οι οποίες επιτρέπουν σε κάθε φυλή και σε κάθε λαό να αναπτυχθούν σύμφωνα με το είδος και τη φύση τους.

Ο εθνικοσοσιαλισμός ως παγκόσμιο κίνημα και συνεπώς ως οργανωμένη θέληση για ζωή της άριας φυλής επιδιώκει, επομένως, στο πλαίσιο της Νέας Τάξης, να οικοδομήσει μια άρια κοινότητα λαών, η οποία θα περιλαμβάνει όλους τους Άριους, όλο τον άριο ζωτικό χώρο και ολόκληρη την άρια σφαίρα επιρροής.

Το Τέταρτο Ράιχ, το οποίο το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα θέλει να κερδίσει για την Ευρώπη, θα είναι ένας σημαντικός ακρογωνιαίος λίθος αυτής της άριας κοινότητας των λαών ως μια μεγάλης κλίμακας ευρωπαϊκή τάξη, αλλά θα περιλαμβάνει επίσης τους άριους λαούς της αμερικανικής ηπείρου, της Αυστραλίας, της Νέας Ζηλανδίας και της Νότιας Αφρικής, καθώς και τις άριες φυλετικές διασπορές της Ασίας, της Τουρκίας, της Περσίας και της Μεγάλης Ινδίας, οι οποίες έχουν διαμορφωθεί από τον άριο πολιτισμό μέσω του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού (βλέπε Άραβες, Τούρκοι και Παρσίδες).

137 - ΚΙΝΗΜΑ VÖLKISCHE

Το völkisch κίνημα είναι το πολιτικό ρεύμα που θέτει τον άνθρωπο, την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξή του στο κέντρο κάθε σκέψης και δράσης. Η Völkische Bewegung υποτάσσει όλα τα άλλα στη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους του λαού της- από εκεί αποκτά όλα τα πρότυπα. Έτσι, το Λαϊκό Κίνημα είναι η έκφραση της βούλησης ενός λαού να ζήσει στην πολιτική σφαίρα (βλ. Θέληση). Στόχος της είναι η εγκαθίδρυση του völkisch κράτους, το οποίο, σε μια συνολική κινητοποίηση, περιλαμβάνει, οργανώνει και κατευθύνει πλήρως όλες τις εκφράσεις ζωής, τις ενέργειες και τις δυνάμεις της εθνικής κοινότητας προς τον στόχο της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους.

Το κίνημα Völkische στη Γερμανία έχει τις ρίζες του στον ρομαντισμό και στους απελευθερωτικούς πολέμους κατά του Ναπολέοντα, αλλά εμφανίζεται ως ξεχωριστό πολιτικό κίνημα μόνο στο δεύτερο μισό του 19ου αιώνα. Δεδομένου ότι η Völkische Bewegung αποτελεί έκφραση της θέλησης ενός λαού να ζήσει, είναι τόσο πολύπλευρη όσο και αυτός ο λαός και οι άνθρωποί του και αποδεικνύεται εξαρχής κατακερματισμένη. Στη Γερμανία παραμένει ένα άγριο χάος οργανώσεων και κινήματων του γερμανικού εθνικισμού, του σοσιαλισμού, του παγγερμανισμού, του αντισημιτισμού, του θετικού χριστιανισμού και του

νεοπαγανισμού και πολλά άλλα. Σε αυτόν τον κατακερματισμό, η Völkische Bewegung αποδεικνύεται ανίκανη να εκπληρώσει το καθήκον της. Αυτό άλλαξε μόνο όταν ο Πρώτος Παγκόσμιος Πόλεμος δημιούργησε μια νέα στάση ζωής και ο Εθνικοσοσιαλισμός γεννήθηκε από αυτόν.

Ο εθνικοσοσιαλισμός και η völkische Weltanschauung ταυτίζονται. Ο εθνικοσοσιαλισμός υλοποιεί τη völkische Weltanschauung μέσω της ίδρυσης, του αγώνα και της κατάληψης της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Το κόμμα αποτελεί τη ραχοκοκαλιά του κινήματος Völkisch. Το εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος που κέρδισε είναι το κράτος völkisch. Χωρίς το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, οργανωμένο σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ, το οποίο γίνεται φορέας της βούλησης για ζωή, η Völkische Bewegung βυθίζεται στο χάος, όπως έγινε σαφές μετά τον χαμένο Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και τη συντριβή του NSDAP.

Μετά το τέλος του πολέμου, οι εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας προσπαθούν να βρουν έναν πολιτικό τρόπο να αναζωογονήσουν και να αναδιοργανώσουν τη θέληση του γερμανικού λαού για ζωή, προκειμένου να ξεπεράσουν την παρακμή και να ανακτήσουν την ελευθερία του έθνους. Με τον τρόπο αυτό, διαμόρφωσαν και συνεχίζουν να διαμορφώνουν ένα εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα το οποίο είναι από πολλές απόψεις ο καθρέφτης της παλιάς Völkische Bewegung - πάνω απ' όλα του ατυχή ιστορικού κατακερματισμού της. Μόνο με την επανίδρυση του κόμματος υπάρχει πιθανότητα να εκπληρώσει το πολιτικό του καθήκον. Η κατευθυντήρια αρχή πρέπει να είναι: **από το κίνημα στο κόμμα!**

Σε αυτή την εξέλιξη έγκειται το καθήκον της Völkische Bewegung. Γι' αυτό αγωνίζεται το Νέο Μέτωπο στην ΟΔΓ. Η πολιτική πορεία της Völkische Bewegung περνάει έτσι από την επανίδρυση του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση και την οικοδόμηση του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους μέχρι την εγκαθίδρυση της Νέας Τάξης, στην οποία το κόμμα καθίσταται περιττό και όλες οι προσεγγίσεις και τάσεις της Völkische Bewegung μπορούν να αναπτυχθούν και να υλοποιηθούν ελεύθερα στο πλαίσιο της συνολικής τάξης.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUGEMEINSCHAFT

Number 128 Copyright © 1978 26 April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten zu sein in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
"Abkehr vom Massenmord, Verurteilung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, das Kino der gemalten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu ersetzen."

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin selbstverständlich Väter und Kameraden, welche sich nicht an "Kampf" um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe des historischen Völkertum ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gerechtigkeit ist aber dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V-) zu behaupten. Keine Hilfe und Unterstützung, Überforderung und Kameradschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Brandanschlag, ob mit Propagandamittel bewaffnet oder auf einem Selbstmord an der Spitze Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hail Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Εμπρόσθια αναφορά
Συνέντευξη με τη Molly
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.

Περπατάτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.

Molly: Χίτλερ και ο Σπράτλι της Λούραμπόττας (www.proustingthecanient.com/ truth.htm). Έχει φτάσει στις 21 σελίδες τώρα, και έχω πολλά να πω να είναι. Η μέλιτη του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απίστευτο παρανοϊκό πληροφόρηση. Αναζητάς πληροφορίες για ένα πρόγραμμα και βρισκόμαστε αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τροποποιήσουμε. Απομένει λίγο σαν να είσαι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόν. Ένα παρόν που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**
Number 174 (202) August 2017

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες
Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες
Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!